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Reichstag
a Kinizsi utcában

M azohista: Könyörgöm, üss! 
Szadista: A zért sem ütlek!

...kifejtették, hogy a munkásmozgalmi jelképeket 
tiltó magyarországi törvény sérti az emberi jogo
kat, ellentétes az Európai Unióban érvényes de
mokratikus jogokkal, értékrenddel és hagyomá
nyokkal. Hangsúlyozták, hogy az antifasiszta harc 
jelképeit, a humanista kommunista ideológiát 
nem lehet összemosni a fasizmussal. (A Munkás
párt elnöksége, A Szabadság 2003. XII. 20.9.)

Néhány neves liberális politikus a közelmúlt
ban létrehozta a Jászi Oszkár Alapítványt, mely ak
tív közreműködésünk mellett azon lesz, hogy a szé
lesebb közvéleménnyel, ideértve különösen az if
jabb korosztályokat, megismertesse és megkedvel
hesse, s politika számára ugyanakkor ma is követ
hető (és követendő) példázatként állítsa Jászi szó
dái- és nemzeti liberalizmusát, s a harmadik évez
red elején is progresszívnek ható elvi politikai ál
lásfoglalásait. (Csőzik László az SZDSZ-Ujgenerá- 
ció és a Jászi Oszkár Alapítvány Kuratóriumának el
nöke, Elet és Irodalom, 2004. január 12.2.)

Kezd összenőni a jobbszél az útszéllel. (Mester 
Ákos, 168 Óra, 2004. január 8.)

Kövér kétes tanácsokkal látta el az erdélyieket, a 
Vajdaságban lenullázták magukat a magyar pár
tok. Orbán hamisnak nevezte az ország költségve
tését Brüsszelben, hozzátéve: itthon ezt mindenki 
tudja (csak nem mondja -  így leszünk „bűnpárto
lók”).

Egy „védőügyvéd” megengedi magának, hogy 
pojácaként provokáljon a tárgyalóteremben. Az 
európai parlamenti képviselők választásakor a 
MIÉP listavezetője a jó nevű Hegedűs Lóránt.

A Prima Primissima közönségdíjával kitünte
tett Hír Televízió fórumán bizonyos „Fingoma- 
jom” azt teszi közhírré, hogy „Mit hazudott ma 
Kovács”. (Ideje lenne kiadni a közönségességdíjat 
is. (Bölcs István, 168 Óra, 2004. január 8.)

Polt igazságérzetéről regéket mesélnek a fiúk, 
végre van egy nem közszereplő, politikától abszo
lút mentes rádióelnökünk, a gazdasági gondjaink
ban teljesen véúen Járaink. Talán csak a Szász... De 
ott is csak a seprűnyelet kellene cserélni. (Népsza
va, 2004. január 10. 16.)

Báramagyarkormánybizonyosanóvakodnifog 
a februári Magyar Állandó Értekezletre a Nemzeti 
Tanácsot meghívni, a Fidesz jónak látja további 
elvtársi segítséget nyújtani az RMDSZ tiszteletbe
li elnökségét is elvesztő, engesztelheteüenül radi
kális Tőkés László körül szerveződő Nemzeti Ta
nácstagoknak. (Népszava, Szász István, 2004. janu
ár 10. 7.)

A híg- vagy indulatkeresztényekben az a legkel
lemetlenebb tulajdonság, hogy képtelenek rende
sen végigjárni a stációkat, hanem csak a korbácso
lásra és a megfeszítésre hajtanak, az evangélium 
többi része nem érdekli őket. Barrabás is elég sokat 
köszönhet Jézusnak, mégsem hallottunk róla, 
hogy kereszteket állított volna Pilátus és Heródes 
ablaka alá. (Magyar Hírlap, 2004. január 9.3.)

...a marxista elméleti alapokon küzdő jobboldal 
forradalmi helyzetválságnak képzeli a Tilos Rádió 
ügyét (legalábbis), tízezres tüntetést gondolnak a 
rádiónak otthont adó volt mozi elé. Megkockázta
tom: a Tilos ürügyén kirobbantott cirkusz mögött 
legalább olyan -  józanul, hideg fejjel gondolkodó -  
cinikus erők állnak, mint amilyen cinikus része
gen Barangó. (Andrassew Iván, Népszava,január 12.
7.)

...a megosztó célzatú karácsonyi keresztállítások 
óta az a politikacsináló publicista kör tematizál, 
amelyik az abszurdtól sem fél, csak hogy meg
mondhassa a nemzeti tutifrankót. (Seres László, 
Népszabadság, január 12.3.)

Egy-egy brutális vallásellenes kirohanás viszont 
-  mely csak azért gyűlöletkeltő, mert gyűlöletet éb
reszt megfogalmazójának vallásellenes álláspont
jával szemben -  heteken át gondoskodik arról, 
hogy a szenteskedők szájáról ne száradjon le a taj
ték. (Eörsi István, Népszabadság, január 12.16.)

Vasárnap Budapesten ugyanis semmi új nem 
történt. Csak egy kicsit többen voltak, csak egy ki
csit szervezettebben, némileg hangosabban mu
tatta meg magát az árpádsávos zászlókat lengető, 
lincsre kész tömeg... a december 24-i részeg, ot
romba böffentés a Tilosban senkit sem fenyeget lé
tében. (Ráadásul mindenki elhatárolta magát tőle.) 
De jó ürügy volt ez arra, hogy ismét utcára vonul
tassák elpuhulóban lévő talpasaikat... A vasárnapi 
sokaság nem a keresztényi szeretet jegyében emel
te fel a feszületeket.

Ez leginkább inkvizítori mozdulat volt. (Miklós 
Gábor, Népszabadság, január 13.3.)

...a mindenre elszánt szélsőjobboldaliaknak a

legkisebb alkalom is elég féktelen ösztöneik szaba
don engedéséhez. (Várkonyi Tibor, Magyar Hírlap, 
januárl3.3.)

A Tilos Rádió ellen kialakult szemforgató lincs- 
hangulatnak véget kell verni. (Molnár Péter, Nép- 
szabadság, január 14.16.)

...elengedhetetlen, hogy a jobboldal végre képes 
legyen (politikai) „rezervátumba” zárni -  a náci
kat.

Hajrá Magyarország, hajrá Tilos Rádió! (Gusztos 
Péter, Magyar Hírlap, január 14.14.)

„Köztársasági” szabálysértő az, aki közterületen 
szemetel. Nincs hír arról, hogy az égésterméket 
szorgos kezek maguk takarították volna el. (Kolláth 
György, Magyar Hírlap január 14.14.)

Honnan indult az egész?
Talán a keresztektől... nálunk ormótlan fakeresz

tek emlékeztetnek a köztereken karácsonykor, 
hogy az ünnep keresztény...

Keresztállításból így lesz zászlóégetés. A politi
kai marketingakciókból meg dühkitörés, keresz
tes hadseregnek beállított gyülevész had. És renge
teg butaság. (Varga Gergely, Magyar Hírlap, január 
14.14)

Pál Márton a Hír Tv-ben elmondta, hogy a zász
lóégető fiatalember a Tilosnak is otthont adó Kul- 
tiplex moziból jött ki, és oda is ment vissza. (Nép- 
szabadság, 2004. január 16.1.)

A rendőrök látták az esetet. Ott álltak szemben 
velünk, háttal a Kultiplex mozinak és mosolyog
tak. Hat-hét fiatal rendőrről van szó, akik a kordo
non kívül voltak ugyan, de nem állt akkora tömeg 
közöttünk, hogy ne látták volna a zászlóégetést. 
Úgy öt méter volt közöttünk a távolság. (Népsza
badság, 2004. január 16.4.)

Megnyilatkozott tegnap a Tilos elleni megmoz
dulást szervező Rákosmenti Polgári Körök vezető
je, Pesti Imre is, aki aTv 2 hírműsorában azt mond
ta: tudomása szerint a Tilos Rádió épületéből vit
ték a demonstrálok közé a később felgyújtott izrae
li zászlót.

Csabai Gábor, a Tilos Alapítvány kuratóriumá
nak elnöke a Tanú című filmet idézve azt válaszol
ta a Tényekben, kollégái nyilván békaembemek 
öltözve csempészték ki az ürgebőrbe kötött zászlót 
az épületből. (Magyar Hírlap, 2004. január IS. 4.)

Áder azt fejtegette, hogy a Tilos Rádió elleni tün
tetés az izraeli zászló elégetése -  „ez a provokáció” 
-  a szocialistáknak állhatott érdekében. „Akik úgy 
gondolják, hogy ne erről a problémáról (a Tilosban 
elhangzottakról) kelljen beszélni a jövőben, ha
nem tereljék el a figyelmet erről, azok nyilván oda
szerveztek néhány embert, akik aztán ezeket a zász
lókat felgyújtották”...

Áder logikája alapján a Tilos egy jobboldali mű
hely, mert abból az ügyből „a jobboldal próbál po
litikai tőkét kovácsolni”. Most viszont az izraeli 
zászló elégetésével beállt az egyensúlyi helyzet, 
mindkét oldalnak van hónapokra elegendő muní
ciója, így a viták teljes bizonyossággal a következő 
párbeszéd köré fognak sűrűsödni:

-  Irtás!
-  Zászló! (Sztanóczy András, Magyar Hírlap, ja

nuár 15.3.)
...az esemény vezérszónokainak munkássága 

régtől fogva egyező irányelvű a január 2-i tüntété- 
sen zsidóellenes tivornyára heccelő felszólításaiké
val... Az elhangzottak emellett egy politikai karak
terrel nem rendelkező, igen kis számú hallgatói ré
teghez szóltak, mégpedig éppen szentestén, ami
kor még az egyébként néhány száznál is keveseb
ben figyeltek az adóra... a gyalázatos módon ki nem 
rúgható szerkesztők által koncepcionálisan meg
tervezett és egyszer sem megbánt -  zsidóellenes és 
rasszista műsorok, vagy a Magyar Fórum nyilas 
gazemberséget reklámozó szellemisége, a Magyar 
Demokratának Adolf Hitler rehabilitásától és a 
holokauszt tagadásától sem visszariadó galádsá- 
ga...

Nem gondoljátok-e Testvéreim, hogy nem első
sorban Bajtai Zoltánért kellene imádkoznotok, ha
nem a valóban közveszélyes és evangéliumtagadó 
B(...) Z (...), B(...) A(...), L(...) I(...) és szellemi társ
utasaik megtéréséért... \

Végül, nem gondoljátok-e, Testvéreim, hogy... 
kereszténynek lenni ebben az országban egyet je
lent bizonyos pártpolitikai nézetek képviseletével, 
vagy éppen az izraeli zászlót egető, „mocskos zsi
dók”, „zsidók haza” rigmusoktól kipirult és cső
cselékjelzőként sárga kereszt alatt hörgő Orbán- 
polgár körös Krisztus-ellenességgel? (Majsai Ta
más, Népszabadságjanuár 16.18.)

Összeállította: JP P

Csőkábel

Istenke aluszik
Nem először, nem utoljára s nem egye
düliként szedem koszos és büdös ólom
ba: a „bal” hazánkban a halálnak és sá
tánnak szolgál -  nyelvünk tükrözi bal
sági nakat: baleset, balvégzet, balsiker, 
balsejtelem, balsors, balszerencse, bal
hiedelem, balkézről, baljós, balcsillag
zat stb. - ,  míg a „jobb” a szépet, jóságot, 
kellemet, esztétikumot, úriemberséget, 
kézcsokot, szeretetet, szerelmet, tiszte
letet jelenti.

Amennyiben ha egy kozmikus baleset 
folytán Teremtőnk megsérült volna, 
esetleg haldokolna, úgy szomorúan kell 
kijelentenünk: már az ember sem léte
zik. Mi is haldokolunk. Nélküle soha 
nem lettünk volna képesek megalkotni 
csodálatos, egyben esendő világtörté
nelmünket, Beethoven soha nem alkot
hatta volna meg a Missa Solemnis Cre
do tételének Et incamatus est de Spiritu 
Sancto ex Maria Virgine... fuvola- és 
énektaktusait, az ateista, furcsa mód 
műveiben öntudatlanul is mindig Őt 
kereső-kutató Bartók Béla (1.: Geyer 
Stefi-levelek) nem írja meg A csodálatos 
mandarin apoteózisát (853. taktus), 
Alban Berg bele sem foghatott volna 
gyönyörű hegedűversenyének G-D-A- 
E E-A-D-G bevezetőjébe. Balga elvete- 
mültekként ha máshol nem, e művek
ben átélhetjük a vegtelen jóságot és 
gondviselést.

Globális istentelenségünk pedig -  
mert ama megmagyarázhatatlan misz
térium nélkül nem élhetünk -  ufó
hívőkké züllesztett bennünket. Marsla
kókban szeretnénk hinni, mert nem vi
seljük el magányunkat. Minél messzebb 
látunk gigantikus távcsöveinkkel, hogy 
a Galaxisban Földünkhöz hasonlatos 
bolygókat találjunk, annál inkább rá
döbbenünk keserű magányunkra. Mi
nél jobban tágítjuk terünket, annál job
ban zsugorodik a lelkünk. Egyedül va
gyunk a világmindenség peremén. 
Csakhogy, elárulok egy nagyon kelle
metlen titkot: ha az emberiség teremté
sének pillanatától kezdve kihalásáig be
zárólag a világegyetem csupán egy má
sodperc, akkor a véges-végtelenben hiá
ba keressük élőlénytársunkat, az biza 
baljós illúzió. Lehet, hogy a Marson volt 
élet -  hárommilliárd évvel ezelőtt. A mi 
másodpercünkben kell kutatni. Mond
ják egyesek: az Univerzum végtelen, s 
eme tény a másodpercünket kioltja. 
Nem oltja ki. Még az az állítólagos gör
bült tér sem tudja legyőzni, hogy több 
tízezer fényéven belül a kb. 150 milliárd 
csillag bolygóinak egyikeként megtalál- 
juk azt az egy, picike szinkronmásod
percet. A Jupiter 780 millió kilométerre 
kering a Naptól. Távolságát felfogni 
sem tudjuk. Áz első exobolygót 470 ezer 
milliárd kilométerre tőlünk fedezték fel 
a Pegazus csillagkép 51 Pegazi csillaga 
körül. (Varázslatosvilágegyetem, N. Geog., 
jan. 18.) Milliárdok ráfizetésével is bele 
kell törődnünk, hogy soha nem fogunk 
jelzéseket kapni intelligens földönkívü
liektől. Hacsak tudtunkon kívül nem 
vagyunk mi is ufók (szeretett kormá
nyunkban például több ufó is működ
het).

Mindannyian egy Való Világ-sósav 
szobájába vagyunk zárva, s Rakó óvsze
reket reklámozva a lehányt tükrökből 
szemléljük szánalmas mivoltunkat. E 
műalkotásnak nemigen nevezhető för- 
medvényben mégis van valami megka
pó: a harmadik részt figyelve belelátha
tunk a tömegkommunikáció infernális 
hatásába. A hírközeg fokozatosan kiter
meli saját csőcselékét, majd cinikus vi- 
gyorral vonítja: erre van igény. Valóban. 
Már igény van rá. Követelik a folytatást.

A közönség pedig kitermeli maga közül 
a villa szinte már semmiben sem külön
böző szereplőit. Ehhez képest az első 
részben shakespeare-i színészek szere
peltek. Mondani szokás, hogy át kell 
kapcsolni. Nem lehet átkapcsolni. Aki 
nem nézi, nap nap után tapasztalja, 
hogy az utcán folyik szét, s a szennyvíz 
lábunk alatt bugyborékol, mert a csa
tornák eldugultak. Mindenki erről be
szél, újságos standokról a szemünkbe 
tolakodnak a fényképek, újfajta hang
lejtéssel -  brekegéssel -  beszélnek a 
járókelők, furcsán öltözködnek, s m i
közben azon törjük fejünket, hogy ki is 
lehet az a Segál, Pandora, Tomyboy, ész
revesszük, hogy már mi is részesei va
gyunk e kétes színjátéknak, mi is villa- 
lakókká váltunk. Minduntalan szelle
mi génünkbe tolakodnak, nem szaba
dulhatunk e lelki szmogtól.

Nem szabadulhatunk azoktól a 2002- 
ben balvégzetűen balra szavazó ufó
hívőktől sem, akik mostanában jönnek 
rá, hogy nem ilyen sánta pegazust akar
tak, de nem hajlandók megalázkodni 
maguk és embertársaik előtt, ezért dü
hüket kompenzálandó, a jobboldal felé 
okádják gyűlöletüket. Tehetetlen két
ségbeesésükben szidják ugyan a kor
mányt -  ez nálunk össznépi játék de 
hogy belássák oktondiságukat, arra kép
telenek. Marad a sziszegés, agresszivi
tás, hörgés, provokációk sorozata -  a 
zászlóégetés csupán ügyetlen bevezető 
volt - , s tavaszra elszabadulhatnak az in
dulatok. Felkeléseket, szabadságharco
kat nem lehet megismételni, október 23- 
án nem lehet ’56-ot imitálni, ezekhez 
különleges és előre kiszámíthatatlan po
zitív és negatív konstellációk szüksége
sek. Először el kellett veszítenünk a vi
lágbajnokságot, jött a XX. kongresszus, 
a szuezi válság, az október 6-ai újrateme
tés, és még száz és száz apró jelenség, me
lyek aztán robbanáshoz vezettek.

A mai jobboldal is dühös. Az ufóktól 
sok rosszra számítottak -  1994-98 még 
nem oly távoli történelem - ,  de arra, 
hogy ezek ekkora pusztítást, lelki-szel
lemi züllést okoznak, hogy ezek közön
séges és köztörvényes bűnözők, azt még 
ők sem hitték volna. Immáron elszállot- 
tak ama illúzióik, hogy négy évig gug
golva is kibírják. Elszállottak a remé
nyeik, hogy ők még fiatalok, van idejük 
helyrehozni a káros ufóbesugárzásokat. 
Mert addigra nem lesz ország. A május 
1-jei -  mily véletlen, egyben sokat mon
dó dátum -  közös felvonulás és egyberö- 
fögés hatásairól még nekik, a London
ban végzett, művelt -  hiú és pökhendi -  
boyoknak sincs fogalmuk. Nem a 
törvényekről, hanem a kollektív hatás
ról. A tömegpszichózisról. Tíz új ország 
hatványozott pszichózisáról.

Vajon kik az ufók legfontosabb szö
vetségesei? A csőcselék. Naponta ta
pasztalható, hogy milyen szoros köz
tük e kötelék. Első dolguk volt töme
gesen kiengedni őket a börtönökből, 
jött a csökkentett büntetés, beindítot
ták a „való világok”-at, majd a vádal
ku, háziőrizet, óvadék, Bécsbe mene
kítés, kiadatási szabálytalanságok, 
személyiségi jogok túlzott alkalmazá
sa stb. A csőcseléket a jobboldal ellen 
kell uszítaniuk, hogy utána terrort ve
zessenek be. No, csupán akkorát, hogy 
a Nyugat ne nagyon vegye észre. A 
provokációk sűrűsödnek, a jobboldal 
meg felháborodik, tüntet, üvölt és 
gyűlöl. Ez a végső cél. A kétféle, egy
mást hatványozó gyűlölet összecsapá
sa okoz majd beláthatatlan szituáció
kat. O, Uram, ébresztő!

J ó z s a  P é t e r  P á l
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